

డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇండ్ల మిగులు పనులు పూర్తి చేయాలి



సిద్దిపేట జిల్లా హుస్సాబాద్ లో ధర్మా చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు, అభిదారులు

- బీఆర్ఎస్, అభిదారులు ఆధ్వర్యంలో ధర్మా
- మంత్రి పాస్పాం న్యంబించక పావడంతో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి వినతి వత్తం



అంబేద్కర్ విగ్రహానికి వినతిపత్రం అందజేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు, అభిదారులు

హుస్సాబాద్, జూన్ 14: హుస్సాబాద్ పట్టణంలో నిర్మించిన డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇండ్ల మిగులు పనులను వెంటనే పూర్తి చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ అభిదారులు, బీఆర్ఎస్ నాయకుల ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం అంబేద్కర్ విగ్రహానికి వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ నాయకవర్గం నాయకుడు అయిన మల్లికార్జున్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం హయాంలో హుస్సాబాద్ లో నిర్మించిన డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇండ్ల 90శాతం పనులు పూర్తి చేసి అభిదారులకు కేటాయించడం జరిగిందన్నారు. మిగిలిన 10 శాతం పనులు పూర్తి చేయాలి అంటూ కొత్తగా అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పనులు చేయడంలో నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నదని ఆరోపించారు. సుమారు 300 మంది అభిదారులు ఇబ్బందులకు గురవుతున్నట్లు టీకే సానిక ఎమ్మెల్యే, మంత్రి పాస్పాం ప్రజా కర్ కనీసం పట్టించుకోవడం లేదని విమర్శించారు. అద్దె ఇండ్లలో ఉంటూ జీవనం చెప్పి

స్తున్న నిరుపేదల కోసం మంత్రి కనీసం దృష్టి సారించకపోవడం అన్యాయమన్నారు. పలు మాపు మంత్రికి, అధికారులకు వినతిపత్రం అందజేసినా పట్టించుకోవడంలో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి వినతిపత్రం ఇచ్చామని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు గండ్ల బిరంజీవి, కందుకూరి సతీష్, బత్తుల జీవన్, ఉద్దెగుల రాజు, అభిదారులు పున్న లక్ష్మి, ప్రియ, జేరిపాతుల సునీత, పద్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- నెలరోజులైనా పదని ధాన్యం డబ్బలు
- సిద్దిపేట, మెదక్ జిల్లాల్లో రూ. 45 కోట్లు పెండింగ్
- నెలరోజులుగా రైతులను తిప్పేతున్న బెజ్జంకి అవర్ణ రైస్ మిల్ యజమానులు
- డబ్బులు ఇవ్వించాలని రైతుల విజ్ఞప్తి

సిద్దిపేట, జూన్ 14(నమస్తే తెలంగాణ ప్రతి నిధి): ఆరుగంట కష్టపడి పండించిన రైతులకు మిల్లర్లు, సివిల్ సప్లయ్ అధికారులు చుట్టూ చూసేస్తున్నారు. మిల్లర్లు, అధికారులు కలిసి రైతులను నిలుపుతూ టోపిడి చేస్తున్నారు. ధాన్యం విక్రయించి నెల రోజులు ఆవు తున్నా డబ్బులు మాత్రం ఇంతవరకు రైతుల వ్యక్తిగత బ్యాంక్ ఖాతాల్లో జమ కాలేదు. ఎందుకు అన్నప్పుడు తుదికి అని అడిగితే మీ దిక్కున్నా టోపి చేస్తున్నారని...మీం చేసేస్తున్నాడే వేస్తాం అంటూ రైతులను కొంతమంది మిల్లర్లు బెదిరిస్తున్నారు. అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదు. ఫోన్ చేసినా లిప్తు చేయడం లేదు రైతులు వాపోతున్నారు. అధికారులు, మిల్లర్లు కుమ్మక్కై లారీలు లోడింగ్ సమయంలో ఒకటి రాస్తారు. మిల్లర్లు వద్ద దిగు కోకపోవడంతో ఆరు రోజులుపాటు రైస్ మిల్లర్లు సమయంలో అకాల వద్దం ధాన్యం కొంత తడవడంతో అడిసిన ధాన్యం, మంచి ధాన్యం కలిపి ఒకటే రైస్ కట్టి ట్రక్ షీట్ రాస్తున్నారు. గ్రేడ్ ఏ, గ్రేడ్ బి అని రెండు రకాలుగా ధాన్యం కొనుగోలు చేస్తూ రైతులను ఇబ్బంది పెడుతున్నారు.

నెలరోజులుగా తిరుగుతున్న రైతులు
మెదక్ జిల్లా హావేలినపూర్ మండలం మధులవాయి (ముత్తాయకోట) గ్రామానికి చెందిన ఎనిమిది మంది రైతులు గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన కొనుగోలు కేంద్రానికి మే మాసంలో ధాన్యాన్ని తీసుకొచ్చారు. 709

నమస్తే తెలంగాణ

సంగారెడ్డి

I హైదరాబాద్, శనివారం 15 జూన్ 2024

SANGAREDDY

రైతుల నిలువు దోపిడీ

రైస్ మిల్లర్లు, అధికారుల కుమ్మక్కతో అన్నదాతలకు తప్పని ఇబ్బందులు



బస్సాల (283 క్వీంటాళ్ల 60 కిలోలు) ధాన్యాన్ని మే 12వ తేదీన కంట్ల రైస్ మిల్లో లోడింగ్ చేసి సిద్దిపేట జిల్లా బెజ్జంకి మండలంలోని అవర్ణ రైస్ మిల్లర్లు అటార్న్ చేశారు. ఆ ధాన్యాన్ని తీసుకోవడానికి మిల్లర్లు నానా ఇబ్బంది పెట్టారు. ఆ రోజు ధాన్యం తీసుకోకపోవడంతో ఆరు రోజులుపాటు రైస్ మిల్లర్లు వద్దనే లారీ ఉండిపోయింది. ఎట్టకేలకు మే 28వ తేదీన అవర్ణ రైస్ మిల్లర్ల దిగుమతి చేసుకున్నారు. ఆ ధాన్యానికి ఏ గ్రేడ్ గా కాకుండా ఒకరిద్దరూ ధాన్యం సరిగా లేదని మొత్తం కామన్ కింద రాసుకొని అవర్ణ రైస్ మిల్లర్లు వాళ్ళ దిగుమతి చేసుకున్నారు. కానీ ధాన్యం బాగున్నట్లు ఒకటి అందరిని కామన్ కింద ఎలా రాస్తారు అని రైతులు అడిగి కామన్ అయితే దిండు కుంటా లేకపోతే దిండుకొం అంటూ బెదిరించారు. అవర్ణ రైస్ మిల్లర్లు యజమాన్యం ఇలా చేయడం వల్ల చాలా నష్టపోయారు, మాకు

వ గ్రేడ్ కిందనే ఇవ్వాలి అని రైతులు వాదిస్తున్నారని. నెల రోజుల నుంచి పంచాయతీ నడుస్తున్నాం. ఇంత జరుగుతున్నా నంబందిక అధికారులు సమస్యను పరిష్కరించడానికి

పెట్టి కొనుగోలు చేశారు. ఇప్పటివరకు రూ.591.53 కోట్లు రైతులకు చెల్లించారు. ఇంకా రూ. 34.46 కోట్లు రైతులకు చెల్లించాల్సి ఉన్నది. వరల్డు వడుతుండడంతో అధికారుల లెక్కలు చెబుతున్నాయి. సిద్దిపేట జిల్లాలో 76,990 మంది రైతుల నుంచి 3,13,358 క్వీంటాళ్ల ధాన్యాన్ని రూ. 690.30 కోట్లు పెట్టి కొనుగోలు చేశారు. వీటిలో రూ.680 కోట్లు రైతులకు చెల్లించారు. ఇంకా రూ.10.32 కోట్లు రైతులకు చెల్లించాల్సి ఉంది. మెదక్ జిల్లాలో ప్రభుత్వంలో రైతులకు అన్ని కష్టాలే ఎదురు పుతున్నాయి.

చొరవ చూపడం లేదని రైతులు ఆరోపిస్తున్నారు. ఒక వైపు వరల్డు వడుతున్నాయి. వీక్షణాలు ఎరువులు కొనుక్కుండా అంటే తేలికో బిల్లి గప్పాలేదు. మరో వైపు అమ్ముకున్న ధాన్యం డబ్బులు రాకపోవడంతో చాలా ఇబ్బంది పడుతున్నామని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. జిల్లా కలెక్టర్, సివిల్ సప్లయ్ అధికారులు ప్రత్యేక చొరవ తీసుకొని ధాన్యం డబ్బులు ఇప్పించాలని రైతులు మొర పెట్టుకుంటున్నారు. ఈ విషయమై సిద్దిపేట సివిల్ సప్లయ్ అధికారి హరీశ్ కుమార్ వివరణ కోరారు. ఆ విషయం తమ దృష్టికి రావడమే, మెదక్ డిఎంకో, రైస్ మిల్లర్లు యజమాన్యంతో మాట్లాడి సమస్యను పరిష్కరిస్తామని చెప్పారు.



సిద్దిపేట, మెదక్ జిల్లాల్లో రూ. 45 కోట్లు పెండింగ్

యాసంగిలో ధాన్యం కొనుగోలు చేసిన డబ్బులు ఇంకా పెండింగ్లోనే ఉన్నాయి. సిద్దిపేట, మెదక్ జిల్లాల్లో సుమారుగా రూ.45 కోట్లు రైతులకు చెల్లించాల్సి ఉన్నట్లు అధికారుల లెక్కలు చెబుతున్నాయి. సిద్దిపేట జిల్లాలో 76,990 మంది రైతుల నుంచి 3,13,358 క్వీంటాళ్ల ధాన్యాన్ని రూ. 690.30 కోట్లు పెట్టి కొనుగోలు చేశారు. వీటిలో రూ.680 కోట్లు రైతులకు చెల్లించారు. ఇంకా రూ.10.32 కోట్లు రైతులకు చెల్లించాల్సి ఉంది. మెదక్ జిల్లాలో ప్రభుత్వంలో రైతులకు అన్ని కష్టాలే ఎదురు పుతున్నాయి.

పెట్టి కొనుగోలు చేశారు. ఇప్పటివరకు రూ.591.53 కోట్లు రైతులకు చెల్లించారు. ఇంకా రూ. 34.46 కోట్లు రైతులకు చెల్లించాల్సి ఉన్నది. వరల్డు వడుతుండడంతో అధికారుల లెక్కలు చెబుతున్నాయి. సిద్దిపేట జిల్లాలో 76,990 మంది రైతుల నుంచి 3,13,358 క్వీంటాళ్ల ధాన్యాన్ని రూ. 690.30 కోట్లు పెట్టి కొనుగోలు చేశారు. వీటిలో రూ.680 కోట్లు రైతులకు చెల్లించారు. ఇంకా రూ.10.32 కోట్లు రైతులకు చెల్లించాల్సి ఉంది. మెదక్ జిల్లాలో ప్రభుత్వంలో రైతులకు అన్ని కష్టాలే ఎదురు పుతున్నాయి.

విద్యతోనే బంగారు భవిష్యత్



విద్యార్థులకు అక్షరాభ్యాసం చేయిస్తున్న సంగారెడ్డి కలెక్టర్ వల్లూరు శ్రాంతి

- విద్యార్థులు శ్రద్ధతో చదివి ప్రయోజకులు కావాలి
- సంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ వల్లూరు శ్రాంతి
- విద్యార్థులకు అక్షరాభ్యాసం చేయించిన కలెక్టర్
- మెరుగైన విద్యనందించాలని ఉపాధ్యాయులకు ఆదేశం

ప్రభుత్వం బడిబాటను నిర్వహిస్తుండవచ్చు. మెరుగైన విద్యను అందించాలన్న ఉద్దేశంతో అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలలో కమిటీల ద్వారా పనులు చేపట్టి వైబిఎస్ డిబిఎ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చూపక సదుపాయాలు కల్పిస్తున్నట్లు తెలిపారు. పాఠశాలలో పనులతో పాటు విద్యార్థులకు యూనిఫామ్స్ పనులు ముఖా సంఘాల ద్వారా కట్టించే ఏర్పాటు చేశామని, పాఠశాల పనులలో అందరినీ భాగస్వామ్యం చేయాలన్నదని ప్రభుత్వ లక్ష్యమని తెలిపారు. అన్ని పనులతోనూ నాణ్యమైన బోధన జరుగుతున్నదని ప్రభుత్వ పాఠశాలలోనే పిల్లలను చేర్పించాలని తల్లిదండ్రులకు సూచించారు. పిల్లలను క్రమం తప్పకుండా పాఠశాలకు పంపించాలని కోరారు. విద్యార్థులకు మాట్లాడి సత్కృతి వ్యక్తం చేశారు. విద్యార్థులకు వడ్డీనే మధ్యస్థంగా భోజనాన్ని పరిశీలించారు. అంతకుముందు విద్యార్థులకు పాఠశాలల కాలు, నోట్ బుక్స్, యూనిఫామ్స్ పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో సంగారెడ్డి జిల్లా విద్యార్థుల కమిటీ కార్యకర్తలు, తహసీల్దార్ విజయలక్ష్మి, ఎంపీడిఎ్ శ్రీనివాస్, ఎంఈఎస్ నర్సింహారెడ్డి, హెచ్ఎంఎలు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

ఏడు నెలలైనా జీతాలివ్వరా!

'పేట' తహసీల్ కార్యాలయం ఎదుట పంచాయతీ కార్యాలయ ఆందోళన

రామాయపేట, జూన్ 14: ఏడు నెలలు గడిచినా పంచాయతీ కార్యాలయ జీతాలు ఇవ్వడంలో ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలమైందని సిబిటియా నాయకురాలు బాలమణి అన్నారు. శుక్రవారం పంచాయతీ కార్యాలయ తహసీల్ కార్యాలయం ఎదుట ఆందోళన చేపట్టి తహసీల్దార్ కరీంపేటకు వినతిపత్రం అందజేశారు. అసంతకం బాలమణి మాట్లాడుతూ ఏడు నెలలుగా కార్యాలయ జీతాలివ్వడంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలమైందని ఆరోపించారు. పాతనక, రాతనక గ్రామాల్లో పాతనక కార్యాలయ పనిచేస్తుంటే వారికి జీతాలివ్వకుండా ప్రభుత్వం కాలయాపన చేయడం తగదన్నారు. కార్యాలయ జీతాలు లేక వారి కుటుంబాలు పన్నులుంటున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికైనా రేపంకొత్త ప్రభుత్వం కార్యాలయ జీతాలిచ్చి ఆదుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రభుత్వం జీతాలివ్వకుంటే పంచాయతీ కార్యాలయ గ్రామ పంచాయతీలను ముట్టడిస్తామని హెచ్చరించారు.



మాట్లాడుతున్న సిబిటియా నాయకురాలు బాలమణి

మొగ్గి బ్రిడ్జికి మోక్షమెప్పడో!

- రెండేండ్లుగా పూర్తికాని పనులు
- వట్టిచంకేసి అధికారులు
- ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్న ప్రజలు



సంగారెడ్డి జిల్లా నాగల్గొడ్ల మండలంలో మధ్యలో ఆగిపోయిన మొగ్గి బ్రిడ్జి పనులు

నాగల్గొడ్ల, జూన్ 14: సంగారెడ్డి జిల్లా నాగల్గొడ్ల మండలంలోని మొగ్గి వాగుపై బ్రిడ్జి నిర్మాణ పనులు రెండేండ్లుగా పూర్తికావడం లేదు. పనులు పిల్లడ దశలోనే ఆగిపోవడంతో ప్రజలు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. వాగుపై బ్రిడ్జి లేక ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న ఇబ్బందులను స్థానిక ప్రజాసేవకులు అనాటి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే భూపాలిరెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. ఎమ్మెల్యే ఈ సమస్యను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి కరీంనగర్ ప్రధాన మంత్రి నమోదులో వాగుపై బ్రిడ్జి నిర్మాణానికి రూ.5.54 కోట్ల మంజూరు చేయించారు. దీంతో పాటు మొగ్గి నదుపై వాగుపై బ్రిడ్జి నిర్మాణానికి రూ.6.32 కోట్ల నిధులు మంజూరు చేయించారు. రోడ్డు నిర్మాణం పూర్తికాగా, నిబంధనల ప్రకారం ఆరునెలల్లో బ్రిడ్జి నిర్మాణం పూర్తి చేయాలి ఉంది. కానీ, రెండేండ్లు పూర్తి పున్నా వేటికి బ్రిడ్జి పూర్తికాక ప్రయాణానికి ఇబ్బందులు తప్పడం లేదు. నారాయణపేట నిర్మాణకర్తల నుంచి కర్ణాటకలోని బీదర్ జిల్లాకు రాకపోకలు కొనసాగించేందుకు రూ.6.32 కోట్ల మంజూరు చేసింది. బ్రిడ్జి పనులకు 2022 మార్చి 6న శంకుస్థాపన

చేశారు. పనులు ఎందుకు ఆగిపోయాయో తెలియడం లేదు. ప్రస్తుతం పిల్లడ దశలోనే పనులు ఆగిపోయాయి. అధికారులు పర్యవేక్షణ లేకపోవడంతో కాంగ్రెస్ ఇష్టానుసారంగా నిర్మాణ పనులు చేపట్టి తీవ్రజాన్యం చేస్తున్నారనే ఆరోపణలు ఉన్నాయి. ఈ బ్రిడ్జి

పూర్తియైతే నారాయణపేట ప్రాంత ప్రజలకు తెలియడం లేదు. ప్రస్తుతం పిల్లడ దశలోనే పనులు ఆగిపోయాయి. అధికారులు పర్యవేక్షణ లేకపోవడంతో కాంగ్రెస్ ఇష్టానుసారంగా నిర్మాణ పనులు చేపట్టి తీవ్రజాన్యం చేస్తున్నారనే ఆరోపణలు ఉన్నాయి. ఈ బ్రిడ్జి పూర్తియైతే నారాయణపేట ప్రాంత ప్రజలకు తెలియడం లేదు. ప్రస్తుతం పిల్లడ దశలోనే పనులు ఆగిపోయాయి. అధికారులు పర్యవేక్షణ లేకపోవడంతో కాంగ్రెస్ ఇష్టానుసారంగా నిర్మాణ పనులు చేపట్టి తీవ్రజాన్యం చేస్తున్నారనే ఆరోపణలు ఉన్నాయి. ఈ బ్రిడ్జి

పంట రుణాలకు రైతుల ఎదురుచూపు

- సాగు ప్రారంభమైనా అందని రుణాలు
- అవస్థలు పడుతున్న రైతులు
- రైతుల సమస్యలు పట్టించుకోని ప్రభుత్వం

సంగారెడ్డి జిల్లాలో ఖరారుకాని వార్షిక రుణ ప్రణాళిక



వందశాతం పంట రుణాలు ఇవ్వని బ్యాంకుల్లు

సంగారెడ్డి, జూన్ 14(నమస్తే తెలంగాణ): వాసకాలం సీజన్ ప్రారంభమైనా రైతులకు వేతనం లేదు. ప్రభుత్వం రైతులకు సాగునీరు రైతుభరోసా పేరుతో పెట్టుబడి నాయక అందిస్తామని ప్రకటించినా ఇప్పటివరకు రైతుల ఖాతాల్లో డబ్బులు జమ చేయలేదు. దీనికోసం ప్రభుత్వం రుణమాఫీ చేయడం లేదు. దీంతో రైతులు ప్రభుత్వం తీరుపై తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సాగు కోసం రైతులు బ్యాంకుల్లో పంట రుణాలు తీసుకునేందుకు వీలుంది. సంగారెడ్డి జిల్లాలో ఇప్పటివరకు వార్షిక రుణ ప్రణాళిక ఖరారు కాలేదు. దీంతో బ్యాంకుల్లో రైతులకు పంట రుణాలు మంజూరు చేయలేని పరిస్థితి నెలకొంది. రైతులకు దిక్కుతోపని పరిస్థితి నెలకొన్నది. 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరానికి సంబంధించి జిల్లా యంత్రాంగం, బ్యాంకుల్లో సంయుక్తంగా వార్షిక రుణ ప్రణాళికను ప్రకటించాలి ఉంది. అయితే ఇప్పటి వరకు వార్షిక రుణ ప్రణాళికను ప్రకటించలేదు. ఏటా మే మాసంలోనే బ్యాంకుల్లో జిల్లా యంత్రాంగం వార్షిక రుణ ప్రణాళికను ప్రకటిస్తుంది. ఎన్నికల కోడే పేరుతో ఈ ఏడాది 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరానికి సంబంధించి వార్షిక రుణ ప్రణాళికను రూపొందించే ప్రకటనలో జాన్యం జరిగినట్లు అధికారులు చెబుతున్నారు. ఎన్నికల కోడే ముగిసినా ఇప్పటివరకు వార్షిక రుణ ప్రణాళికను ప్రకటించలేదు. దీంతో బ్యాంకుల్లో జిల్లా యంత్రాంగం తీరుపై రైతులు, రైతు సంఘాలు అసంతృప్తి వ్యక్తం చేస్తున్నాయి.

వందశాతం పంట రుణాలు ఇవ్వడం లేదు. పంట రుణాలను ఎక్కువగా బ్యాంకు ఖాతాల్లోనే సర్దుబాటు(సర్వైవల్) చేస్తున్నారని తప్పుకోవాలి. ప్రజలు ఇవ్వకపోవడంతో రైతులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. 2023-2024 ఆర్థిక సంవత్సరానికి వాసకాలం, యాసంగి సీజన్లో రూ.2,725 కోట్ల పంట రుణాలు రైతులకు ఇవ్వాలి అంటూ రూ.2,505 కోట్ల పంట రుణాలు మాత్రమే ఇచ్చారు. లక్షలు మేరకు వందశాతం పంట రుణాలు ఇవ్వలేదు. వాసకాలం సీజన్లో రూ.1635 కోట్ల లక్షలంగా కాగా బ్యాంకుల్లో 1,00,639 మంది రైతులకు రూ.1302 కోట్ల రుణాలు ఇచ్చారు. యాసంగి సీజన్లో రూ.1090 కోట్ల పంట రుణాలు ఇవ్వాలి ఉంది. 78,683 మంది రైతులకు రూ.1208 కోట్ల పంట రుణాలు ఇచ్చారు. ఏపీజీబీబీ, కెనరా బ్యాంకు మినహా ఇతర బ్యాంకులు లక్షల మేరకు పంట రుణాలు ఇవ్వలేదు.

వందశాతం పంట రుణాలు ఇవ్వడం లేదు. పంట రుణాలను ఎక్కువగా బ్యాంకు ఖాతాల్లోనే సర్దుబాటు(సర్వైవల్) చేస్తున్నారని తప్పుకోవాలి. ప్రజలు ఇవ్వకపోవడంతో రైతులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. 2023-2024 ఆర్థిక సంవత్సరానికి వాసకాలం, యాసంగి సీజన్లో రూ.2,725 కోట్ల పంట రుణాలు రైతులకు ఇవ్వాలి అంటూ రూ.2,505 కోట్ల పంట రుణాలు మాత్రమే ఇచ్చారు. లక్షలు మేరకు వందశాతం పంట రుణాలు ఇవ్వలేదు. వాసకాలం సీజన్లో రూ.1635 కోట్ల లక్షలంగా కాగా బ్యాంకుల్లో 1,00,639 మంది రైతులకు రూ.1302 కోట్ల రుణాలు ఇచ్చారు. యాసంగి సీజన్లో రూ.1090 కోట్ల పంట రుణాలు ఇవ్వాలి ఉంది. 78,683 మంది రైతులకు రూ.1208 కోట్ల పంట రుణాలు ఇచ్చారు. ఏపీజీబీబీ, కెనరా బ్యాంకు మినహా ఇతర బ్యాంకులు లక్షల మేరకు పంట రుణాలు ఇవ్వలేదు.

వందశాతం పంట రుణాలు ఇవ్వడం లేదు. పంట రుణాలను ఎక్కువగా బ్యాంకు ఖాతాల్లోనే సర్దుబాటు(సర్వైవల్) చేస్తున్నారని తప్పుకోవాలి. ప్రజలు ఇవ్వకపోవడంతో రైతులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. 2023-2024 ఆర్థిక సంవత్సరానికి వాసకాలం, యాసంగి సీజన్లో రూ.2,725 కోట్ల పంట రుణాలు రైతులకు ఇవ్వాలి అంటూ రూ.2,505 కోట్ల పంట రుణాలు మాత్రమే ఇచ్చారు. లక్షలు మేరకు వందశాతం పంట రుణాలు ఇవ్వలేదు. వాసకాలం సీజన్లో రూ.1635 కోట్ల లక్షలంగా కాగా బ్యాంకుల్లో 1,00,639 మంది రైతులకు రూ.1302 కోట్ల రుణాలు ఇచ్చారు. యాసంగి సీజన్లో రూ.1090 కోట్ల పంట రుణాలు ఇవ్వాలి ఉంది. 78,683 మంది రైతులకు రూ.1208 కోట్ల పంట రుణాలు ఇచ్చారు. ఏపీజీబీబీ, కెనరా బ్యాంకు మినహా ఇతర బ్యాంకులు లక్షల మేరకు పంట రుణాలు ఇవ్వలేదు.

వందశాతం పంట రుణాలు ఇవ్వడం లేదు. పంట రుణాలను ఎక్కువగా బ్యాంకు ఖాతాల్లోనే సర్దుబాటు(సర్వైవల్) చేస్తున్నారని తప్పుకోవాలి. ప్రజలు ఇవ్వకపోవడంతో రైతులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. 2023-2024 ఆర్థిక సంవత్సరానికి వాసకాలం, యాసంగి సీజన్లో రూ.2,725 కోట్ల పంట రుణాలు రైతులకు ఇవ్వాలి అంటూ రూ.2,505 కోట్ల పంట రుణాలు మాత్రమే ఇచ్చారు. లక్షలు మేరకు వందశాతం పంట రుణాలు ఇవ్వలేదు. వాసకాలం సీజన్లో రూ.1635 కోట్ల లక్షలంగా కాగా బ్యాంకుల్లో 1,00,639 మంది రైతులకు రూ.1302 కోట్ల రుణాలు ఇచ్చారు. యాసంగి సీజన్లో రూ.1090 కోట్ల పంట రుణాలు ఇవ్వాలి ఉంది. 78,683 మంది రైతులకు రూ.1208 కోట్ల పంట రుణాలు ఇచ్చారు. ఏపీజీబీబీ, కెనరా బ్యాంకు మినహా ఇతర బ్యాంకులు లక్షల మేరకు పంట రుణాలు ఇవ్వలేదు.

వార్షిక రుణ ప్రణాళిక ప్రకటించాలి ఉన్నా..!

వాసకాలం సీజన్ ప్రారంభానికి ముందే వార్షిక రుణ ప్రణాళిక ప్రకటించాలి ఉంది. కానీ సంగారెడ్డి జిల్లాలో 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరానికి సంబంధించి వార్షిక రుణ ప్రణాళికను రూపొందించే ప్రకటనలో జాన్యం జరిగినట్లు అధికారులు చెబుతున్నారు. ఎన్నికల కోడే ముగిసినా ఇప్పటివరకు వార్షిక రుణ ప్రణాళికను ప్రకటించలేదు. దీంతో బ్యాంకుల్లో జిల్లా యంత్రాంగం తీరుపై రైతులు, రైతు సంఘాలు అసంతృప్తి వ్యక్తం చేస్తున్నాయి.

వాసకాలం సీజన్ ప్రారంభానికి ముందే వార్షిక రుణ ప్రణాళిక ప్రకటించాలి ఉంది. కానీ సంగారెడ్డి జిల్లాలో 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరానికి సంబంధించి వార్షిక రుణ ప్రణాళికను రూపొందించే ప్రకటనలో జాన్యం జరిగినట్లు అధికారులు చెబుతున్నారు. ఎన్నికల కోడే ముగిసినా ఇప్పటివరకు వార్షిక రుణ ప్రణాళికను ప్రకటించలేదు. దీంతో బ్యాంకుల్లో జిల్లా యంత్రాంగం తీరుపై రైతులు, రైతు సంఘాలు అసంతృప్తి వ్యక్తం చేస్తున్నాయి.

వాసకాలం సీజన్ ప్రారంభానికి ముందే వార్షిక రుణ ప్రణాళిక ప్రకటించాలి ఉంది. కానీ సంగారెడ్డి జిల్లాలో 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరానికి సంబంధించి వార్షిక రుణ ప్రణాళికను రూపొందించే ప్రకటనలో జాన్యం జరిగినట్లు అధికారులు చెబుతున్నారు. ఎన్నికల కోడే ముగిసినా ఇప్పటివరకు వార్షిక రుణ ప్రణాళికను ప్రకటించలేదు. దీంతో బ్యాంకుల్లో జిల్లా యంత్రాంగం తీరుపై రైతులు, రైతు సంఘాలు అసంతృప్తి వ్యక్తం చేస్తున్నాయి.

వాసకాలం సీజన్ ప్రారంభానికి ముందే వార్షిక రుణ ప్రణాళిక ప్రకటించాలి ఉంది. కానీ సంగారెడ్డి జిల్లాలో 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరానికి సంబంధించి వార్షిక రుణ ప్రణాళికను రూపొందించే ప్రకటనలో జాన్యం జరిగినట్లు అధికారులు చెబుతున్నారు. ఎన్నికల కోడే ముగిసినా ఇప్పటివరకు వార్షిక రుణ ప్రణాళికను ప్రకటించలేదు. దీంతో బ్యాంకుల్లో జిల్లా యంత్రాంగం తీరుపై రైతులు, రైతు సంఘాలు అసంతృప్తి వ్యక్తం చేస్తున్నాయి.

ఫ్యాక్టరీ పనులు త్వరగా పూర్తిచేయాలి

- సిద్దిపేట జిల్లాలో మొదలైన ఆయిల్ పామ్ పంట దిగుబడి
- ఫ్యాక్టరీ నిర్మాణం పనులను వేగించేయాలి
- సిద్దిపేట కలెక్టర్ మనుచౌదరి



సిద్దిపేట జిల్లా సంగనూరు మండలం నెట్టెలో ఆయిల్ పామ్ ఫ్యాక్టరీ పనులు పరిశీలిస్తున్న సిద్దిపేట కలెక్టర్ మనుచౌదరి

సంగనూరు, జూన్ 14: సిద్దిపేట జిల్లా సంగనూరు మండలం నెట్టెలో నిర్మిస్తున్న ఆయిల్ పామ్ ఫ్యాక్టరీ పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలని సిద్దిపేట కలెక్టర్ మనుచౌదరి అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం రూ.300 కోట్లతో నిర్మిస్తున్న ఆయిల్ పామ్ ఫ్యాక్టరీ నిర్మాణ పనులను క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయిల్ ఫెడ్స్ అధికారులు ఫ్యాక్టరీ మ్యానువల్, నిర్మాణ దశలను కలెక్టర్ కు వివరించారు. నిర్మాణ పనులు మందకొడిగా సాగుతుండడమే అసహనం వ్యక్తం చేశారు. ఫ్యాక్టరీ నిర్మాణాన్ని వేగించాలి చేయాలని ఆదేశించారు. అధికారులు, గుత్తెదారులకు సూచించారు. జిల్లాలో ఆయిల్ పామ్ దిగుబడి మొదలుపుతున్న క్రమంలో ఫ్యాక్టరీ నిర్మాణం త్వరగా పూర్తి చేస్తే రైతులకు మేలు జరుగుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా హోల్ కల్చర్ అధికారి సుబ్బర్షణ్, ఆయిల్ ఫెడ్స్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

సంగనూరు, జూన్ 14: సిద్దిపేట జిల్లా సంగనూరు మండలం నెట్టెలో నిర్మిస్తున్న ఆయిల్ పామ్ ఫ్యాక్టరీ పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలని సిద్దిపేట కలెక్టర్ మనుచౌదరి అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం రూ.300 కోట్లతో నిర్మిస్తున్న ఆయిల్ పామ్ ఫ్యాక్టరీ నిర్మాణ పనులను క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయిల్ ఫెడ్స్ అధికారులు ఫ్యాక్టరీ మ్యానువల్, నిర్మాణ దశలను కలెక్టర్ కు వివరించారు. నిర్మాణ పనులు మందకొడిగా సాగుతుండడమే అసహనం వ్యక్తం చేశారు. ఫ్యాక్టరీ నిర్మాణాన్ని వేగించాలి చేయాలని ఆదేశించారు. అధికారులు, గుత్తెదారులకు సూచించారు. జిల్లాలో ఆయిల్ పామ్ దిగుబడి మొదలుపుతున్న క్రమంలో ఫ్యాక్టరీ నిర్మాణం త్వరగా పూర్తి చే